



محضر جلسة

| | |
|---|-------------------------------|
| الراصد(ة) رائدة الشبيحي | البلدية بنزرت |
| الامضاء: Chiki | الجلسة العادية الثانية |
| | المكان بلدية بنزرت |
| | التاريخ 2020 / 05 / 30 |
| المعلن: 09:00 البدء: 09:49 الإنتهاء: 14:30 | الساعة |
| <input type="checkbox"/> لم يتم الإعلام <input type="checkbox"/> تعليق لافتة <input type="checkbox"/> الراديو <input type="checkbox"/> البوق | الإعلام |
| <input type="checkbox"/> شخصيا <input checked="" type="checkbox"/> الإعلان في البلدية <input type="checkbox"/> الإعلان في مباني إدارة أخرى <input checked="" type="checkbox"/> طرق أخرى Facebook | |
| المجلس البلدي | الحضور |
| 22 عضو | |
| الإدارة كاتب عام البلدية (أيمن الزواوي) رئيسة مصلحة شؤون المجلس البلدي (معتد الطاسي نعمان) ضيوف _____ والمكتب واللجان | |
| المجتمع المدني - نادي جماعة بنزرت - UTICA (عضو مكتب) - Bizate Cleaner (رئيس جمعية) | |
| مجموع 04 | |
| المواطنين (عدد) | نساء 00 |
| كحول 03 | رجال 04 |
| شباب 01 | |

هل يوجد ؟

نعم

لا

ما هو جدول الأعمال ؟ (إن وجد)

- 1- لجنة الشؤون المالية والدقنحية ومتابعة التعرف
 - الحساب المالي
 - العملة المالية
 - حول استخلاص لزمة أسواق العملة
 - حول ضبط معلوم الإشغال الوقتي للجريق العلم .
- 2- لجنة الأشغال والتطئة العمرانية
 - اقتراح مشروع في إطار برنامج "تحالف البلديات من أجل الانتقال الحاقى .
- 3- لجنة الصحة والنظافة والبيئة
 - حول نشاط اللجنة وإدارتى النظافة والصحة
- 4- لجنة المرأة والأسرة والطفولة .
 - حول إحداث فجاد طفولة مبكرة
- 5- لجنة الاعلام والتواصل والتقييم
 - حول مقترح شراكة مع موقع بلدية نيوز
- 6- مسائل مختلفة
 - حول إقتراح قصر المؤتمرات
 - حول التعاون بين البلديات
 - حول مشروع تحديه منجقة للعترجلين
 - حول إبرام اتفاقية مع نادي الغوص
 - حول إعداد نعد مناخرة أفكار بخصوص السوق المركزية .

جدول الأعمال

| سؤال / إجابة / تشكي / إقتراح / ملاحظة / آخر | المتدخل | التدخل | تفاعل |
|--|--|---|--|
| | رئيس بلدية | - ترحيب بالحضور - تقديم جدول الأعمال | _____ |
| | | - اذعان الكلمة ورئيسة العلامة لرئيسة لجنة العالية | _____ |
| | | " سعيرة باكير " | _____ |
| آخر | سعيرة بالير (رئيسة لجنة العالية) | - عرض مقترح الحساب العالي لسنة 1998م على أعضاء المجلس محموب بوثائق لكل عضو | - تم أيد على ضعف في اذعان العشاريع (محمد علي بن فابدين) |
| | | - تقديم المشاكل التي تعرضت ليها اللجنة على مستوى القباجنة، الدارة الفنية | - اقتراح عفو جبايي ثاني () |
| | | البيانات (يسر الجفنا قسي) | - حموية النفاذ إلى قاعدة |
| | | - تم التأكيد على وجود مشكل على مستوى استرداد الأموال . (رئيس بلدية) | |
| سؤال | ريم النوري | - تسائل بخصوص البناءات بسوق ترخيص (عشوائية) ومآل لديه هذه العلف وضرورة الاسراع في الشغل عليه (لأن كل التزويد بالاعاء والدكم باد). | |
| | | | - تم التأكيد على استعداد البلدية للتفاعل الإيجابي بخصوص هذه العلف بإلا تحال العباس مع وزير التطهير ومعالجة الشؤون المحلية . (رئيس البلدية) |

| سؤال / إجابة / تشكي / إقتراح / ملاحظة / آخر | المتدخل | التدخل | تفاعل |
|--|----------------------|---|--|
| آخر | سعيدة باكير | - طلب التصويت على الحساب العالي لسنة 19 - النقطة الثانية " الحالة العالمية " | - تجويت 19 عضو |
| | | - عرض مشاكل أسواق الجملة | - أكد على أن متواجده البلدية |
| | | بعافى ذلك مستكل سوق التسعادر | من تداعيات كورونا هائل على جميع البلديات |
| | | سوق الدواب على مستوى الاستغلام | - أكد كذلك على تجهيز ميزانية |
| | | | تفعيل ضرورة التنظيمي امكانية مطلب تحويل من وزارة العالوية وأخيراً ضرورة تقليص المشاريع خلال الفترة القادمة |
| | | | (رئيس البلدية) |
| تشكي | (رئيس لجنة العالوية) | - تشكي رئيس اللجنة من عدم خذ أسواق الجملة | |
| سؤال | مجيب التدرجي | - لهل الدولة مستعمل مسؤولية قرارات الغلق على مستوى المتسائر العادية | - أكد على أن البلدية لتقوم بهامسة الوزارة وأعلامها بالعسائل العتائية من مائة الكورونا مع العلم أن البلدية لن تقوم بتفصيل الاجراءات الاجورية نظراً للظرف الطارئ الذي تم به البلاد . |
| | | | (رئيس بلدية) |

| | | | |
|---|--|---------------------------------|---------------|
| | <p>- جبط معاليم على كل اشغال وقتة للطريق مع جبط تعريفه تفعدنا عنا طريقها البلديات موارد و مداخيل مالية .</p> | <p>رئيس لجنة العالية</p> | <p>اقتراح</p> |
| <p>- اقتراح بحث نقلة قارة فما كل جلسة لجراح لجنة الاشغال فعد اقتراح مشاريع جديدة . (رئيس بلدية)</p> | <p>- تقديم مشروع جديد في اطار برنامج " تحالف البلديات من أجل الانتقال الطاقي "</p> | <p>رئيس لجنة الاشغال</p> | <p>اقتراح</p> |
| <p>_____</p> | <p>- بخصوص نسبة اشغال لطريق الكرنيش و حسن نوري نظيره قدرت ب 30% خلال 3 اشهر فقط</p> | <p>رئيس لجنة الاشغال</p> | <p>ملاحظة</p> |
| <p>_____</p> | <p>- تسكي بخصوص الغوض الذي يعتلي نسبة انجاز المشاريع المرصودة من قبل البلدية .</p> | <p>محمد علي بن قاي حسين</p> | <p>تسكي</p> |
| <p>- أكد على أنه سيقع وضع رزنامة بنسب كل المشاريع التي في اطار الانجاز (رئيس بلدية)</p> | <p>- أكد على ضرورة تعكين المجتمع العدني بالنفاد لنسبة انجاز المشاريع .</p> | <p>مجيب العربي</p> | <p>تسكي</p> |
| <p>- التصويت بالاجماع على تمير المشروع - أكد على أن الموضوع مفعول خاصة بعد البلدية الاخيرة مع الوالي ورئيس جمعية CAB وأنظم تدوير العمل أخيراً إذ وهو التتمسب الطبيعي للعب</p> | <p>- طلب العناية على المشروع من حيث السدا - أكد على أن ملعب 15 أكتوبر بحاجة إلى تفعيل عدة جلسات للنظم في المسائل الفعيرة عنه .</p> | <p>رئيس لجنة الاشغال</p> | <p>آخر</p> |

- أكد على أنه لن يسع هذه العمرة بأي تدخلات خارجية على أداء المجلس وقراراتهم وذلك سيحوه بفائدة على العلاج العام.
(رئيس بلدية)

- أحلم أعضاء المجلس أن استقال ملعب البحيري لن تتجاوز على أقصى تقدير سنة
- طلب من رئيس البلدية أن تتكفل البلدية بأعمال التوبر وعدم تدخل أي جهات خارجية.

رئيس لجنة الرياضة

ملاحظة

- تم الاتفاق مع الوزارة حسب مقترح من حفر تطم على مشروع تعشيب العلب بطريقة (hybride).
- أكد كذلك على أنه تم اجتماع مع الوزارة جمعية CAB ورئيس البلدية حيث تم رصد اعتمادات من الوزارة وقامت وزارة التجهيز بالتكفل بالمشروع.
(رئيس بلدية)

- أكد على أنه يندب في مواقف رئيس بلدية بحفرى استقال ملعب كما أكتوبر
- أكد كذلك أنه تم اثبات سبلات فساد حسب ما تقدمت به لجنة الفساد واعد منابه ولم يتم من حفر تكم التفاعل أو التدخل فلهذا يعود إلى سود حولتكم.

مجيئ العربي

تشكي

- أكد على أن البلد تجتهد في التجهيز لانها العشرع والامتهاد وتسعى إلى عدم تدخل أي طرف خارجي
- أكد كذلك على أن العقاول تقدم للعلاج لرئاسة الحكومة (رئيس لجنة الاستغال)

- أكد على أن العقاول لم يتقدم للعلاج ولا وجود لأي مطلب إبياري

معد على بن مايد حسين

ملاحظة

| | | | |
|--|---|----------------------------------|--------------|
| | <p>- أعلم أعضاء المجلس أن عناية المهندسين المعماريين راسلت البلدية منه تأسيراً الشروط التي تم التقدم بها إلى بلدية بنزرت بخصوص السوق البلدي وعدم امتثالها للشروط العموم بها</p> | <p>محمد علي بن فايد حسين</p> | <p>تشكي</p> |
| <p>ندد رئيس لجنة التشغيل على الاتهامات العسنة إليه وإلى باقي أعضاء المجلس .</p> <p>أكد رئيس البلدية على أنه لم يتلقى سواء طلب وحيد رغم عدة محاولات منه لتشريك باقي أصحاب العبرة .</p> | <p>- فعز وتشكيك في العلامات إلى جانب تجانب تجارب معالج بخصوص "برهان الذواهي" صاحب كراس الشروط .</p> | <p>يسر العفاقي</p> | <p>تشكي</p> |
| <p>- أكد على أهمية تعيين طليحة لاختيار العرفى الأنسب والخاص للشروط العامة تحت إشراف مختلين في مجال .</p> <p>(محمد علي بن فايد حسين)</p> <p>- أكد على التعديده فقط لعدة شهرين نظراً لضرورة التسريع في تطبيق المشروع مطعاً كانت عدد الدراسات القدمة وذلك يعوق التأخيرات التي جاءت على تطبيقه .</p> <p>(رئيس بلدية)</p> | <p>اقترح مراجعة كراس شروط مع تشريك أصحاب العبرة .</p> | <p>حسام بلعاج</p> | <p>اقترح</p> |
| | <p>- وضع معايير لتعيين لجنة التحكيم</p> | <p>حسام بلعاج</p> | <p>اقترح</p> |

| | | |
|--------|-----------------|---|
| آخر | رئيس لجنة الصحة | تقديم أعمال اللجنة خلال مرحلة العجبر الصحي هذه اوقد تم شكر كل الكوراف العساظمة لانجاح هذه الفترة العرجمة: محافظة أمنيين, جماعة العفائين. |
| إقتراح | رئيس البلدية | <p>- تقديم بجمعين لبلدية بين جمعيتين لاستثمار جزيرة جالطة .</p> <p>- أكد علي تعييب بلدية بنزرت في القرارات والاتفاقيات العبرمة بين الجمعيات بخصوص جزيرة جالطة (رئيس بلدية)</p> <p>- اقترحت اقرار جلسات مع الأفراف العميقة , و قبول مبدأ الشراكة (ثريا خمار)</p> <p>- أكد على ضرورة ابرام اتفاقيات مع جمعيات ذوي اmentها في العجان (محمد علي هالي)</p> <p>- ألدت على أن البلدية أن تقبل الاقتراحات لالشراكات (هدى العفابي)</p> <p>- أكد على الانفتاح على الشراكات والشركاء المقترحات المقدمة من قبل الجمعيات (محميد الغزيبي)</p> |

أحمد
ثريا الغمار
رئيسة لجنة
الطفولة
- أكدت على أنه تم تخصيص أراقي
لانجاز مركب جفولة متكر مع التنجيم
أن يتم وضع هذه المركب على ذمة
البلدية .
- أكد على أنه تم التنسيق مع هيئة
الملكية العقارية والفنية العتمة
(رئيس بلدية)

ملاحظة
رئيس بلدية
تحت العناينة بدون تعويت
- أجر على عدم التفويت فيه و
التجوف العباسي بقر العوتعرات
واجلح العبنى .
- أكد أن البلدية ستتمد مبدأ
عدم وجهته الثقافية إلى أي محطة
أخرى .

ملاحظة
رئيس بلدية
أكد أنه البلدية ستقوم بإعلام
الوزارة والتشديد بإعلامها
بعوايد بداية الدشغال بعوى
سارع الجزائر .

تم خلق الجلسة .



الخطط

ملاحظات الراصد(ة)

- تم إلغاء الجلسة التمهيدية الثانية متعللين بالظروف الخاصة التي تم بها البلد (تبعاً لحوادث مع رئيس بلدية)
- مشكل على مستوى النفاذ إلى المعلومة بحيث أخطاء المجلس البلدي ليس لديهم أي دراية بمستوى ونسبة إنجاز المشاريع المرجوة
- عدم تمكن أعضاء المجلس يدراسة المشاريع مسبقاً قبل جلسة التهويت بتعريف أي مشروع كان يتم اعلامهم يوم الجلسة بالمسروع .
- تقوم البلدية بتدبع نفس التعمسي في كل مشاريعها المقدمة .

بطاقة حضور

التاريخ : 2020 / 05 / 30

الموضوع : جلسة عادية ثانية 2020 /

| الأمضاء | الصفة | الإسم واللقب | ع.ر |
|---------|--|---------------|-----|
| | رئيس نادي الجامعة مع ر | عقوار المحمدي | 1 |
| | عضو مكتب تنفيذي وطني UTICA | البشير الزاوي | 2 |
| | رئيسة جامعة وطنية للبحر و تجارة التوسل | | 3 |
| | نائبة رئيس اتحاد جهوي UTICA | | 4 |
| | رئيس جمعية Bineste Clamer | وسام زروق | 5 |
| | مواطن واعداد | أيوب اللواتي | 6 |
| | | | 7 |
| | | | 8 |
| | | | 9 |
| | | | 10 |
| | | | 11 |
| | | | 12 |
| | | | 13 |
| | | | 14 |
| | | | 15 |
| | | | 16 |
| | | | 17 |
| | | | 18 |
| | | | 19 |
| | | | 20 |
| | | | 21 |
| | | | 22 |